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รายงาน

แบบการประเมินติดตามผลการนำไปใช้ ประโยชน์ในการปฏิบัติงาน โครงการพัฒนาผู้ ใต้ บังคับ
บัญชา IDP รอบที่ 1/2566 สนง.ปศุสัตว์จังหวัดพิจิตร

วันที่สร้ าง: 2021-07-06 09:46:21  มีผลถึง: ไม่มีกำหนดหมดอายุ  กำลังดำเนินการ

จำนวนการตอบกลับ

99

หน้า1

หน้า2

แสดงกราฟ

แสดงกราฟ

คุณกำลังใช้  SurveyCan FREE เอาโฆษณาออกจากแบบสอบถาม ดาวน์โหลดข้ อมูลดิบ หรือใช้ ฟังก์ชั่นการวิเคราะห์ข้ อมูล กรอกข้ อมูลส่วนตัวให้ สมบูรณ์，ได้ รับ SurveyCan+ 3 วันฟรีทันที เปิดข้ อแนะนำ

รายงาน

สรุป

แนวโน้ ม

แหล่งที่มา

รายละเอียดการตอบกลั บ

ดูจากมุมมองของการตอบคำถาม

ดูจากมุมมองของข้ อมูลคำตอบ

เครื่องมือการวิเคราะห์

การวิเคราะห์ข้ ามตัวแปร

อื่นๆ

ส่งออกรายงาน

ส่งออกข้ อมูลดิบ

ล้ างข้ อมูลทั้ งหมด

สรุป

จำนวนการตอบ
กลับ 99

จำนวน IP เฉพาะ 74

จำนวนผู้ ชม 213

อัตราการตอบกลับ 46.48%

เวลาเฉลี่ยที่ใช้ ตอบ
กลับ 2นาที11 วินาที

ที่มา 2

ฟังก์ชั่นตัวกรอง

（หน้ านี้ไม่มีคำถามใด ๆ）

ชื่อ นามสกุล [คำถามปลายเปิด, ต้ องตอบ]

จำนวน

แสดงข้ อมูลตอบกลับ 99

จำนวนการตอบกลับ: 99 (100%)

จำนวนที่ไม่ได้ ตอบ: 0 (0%)

1.ความรู้ ความสามารถที่เพิ่มขึ้น [ตัวเลือกเดียว, ต้ องตอบ]

ตั วเลือก เปอร์เซ็นต์ จำนวน

พึงพอใจมาก 40.4% 40

พึงพอใจ 57.58% 57

ไม่มีความเห็น 2.02% 2

ไม่พึงพอใจ 0% 0

ไม่พึงพอใจมาก 0% 0

จำนวนการตอบกลับ: 99 (100%)

จำนวนที่ไม่ได้ ตอบ: 0 (0%)

2.สามารถนำความรู้ ไปใช้ในการปฏิบั ติ งาน [ตัวเลือกเดียว, ต้ องตอบ]

ตั วเลือก เปอร์เซ็นต์ จำนวน

พึงพอใจมาก 43.43% 43

สร้ างแบบสอบถามใหม่ แบบสอบถามของฉัน be2network@gmail.com  อัพเกรดเป็ น SurveyCan+ ออกจากระบบ ช่วยเหลือ
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แสดงกราฟ

แสดงกราฟ

แสดงกราฟ

ตั วเลือก เปอร์เซ็นต์ จำนวน

พึงพอใจ 55.56% 55

ไม่มีความเห็น 1.01% 1

ไม่พึงพอใจ 0% 0

ไม่พึงพอใจมาก 0% 0

จำนวนการตอบกลับ: 99 (100%)

จำนวนที่ไม่ได้ ตอบ: 0 (0%)

3.สามารถทำงานตามขั้ นตอนที่สำคั ญได้ [ตัวเลือกเดียว, ต้ องตอบ]

ตั วเลือก เปอร์เซ็นต์ จำนวน

พึงพอใจมาก 37.37% 37

พึงพอใจ 60.61% 60

ไม่มีความเห็น 2.02% 2

ไม่พึงพอใจ 0% 0

ไม่พึงพอใจมาก 0% 0

จำนวนการตอบกลับ: 99 (100%)

จำนวนที่ไม่ได้ ตอบ: 0 (0%)

4.สามารถตรวจสอบระวั งจุดสำคั ญได้ [ตัวเลือกเดียว, ต้ องตอบ]

ตั วเลือก เปอร์เซ็นต์ จำนวน

พึงพอใจมาก 35.35% 35

พึงพอใจ 59.6% 59

ไม่มีความเห็น 4.04% 4

ไม่พึงพอใจ 1.01% 1

ไม่พึงพอใจมาก 0% 0

จำนวนการตอบกลับ: 99 (100%)

จำนวนที่ไม่ได้ ตอบ: 0 (0%)

5.สามารถทำงานได้ตามเป้ าหมายและทั นเวลา [ตัวเลือกเดียว, ต้ องตอบ]

ตั วเลือก เปอร์เซ็นต์ จำนวน

พึงพอใจมาก 35.35% 35

พึงพอใจ 63.64% 63

ไม่มีความเห็น 1.01% 1

ไม่พึงพอใจ 0% 0

ไม่พึงพอใจมาก 0% 0
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แสดงกราฟ

แสดงกราฟ

แสดงกราฟ

จำนวนการตอบกลับ: 99 (100%)

จำนวนที่ไม่ได้ ตอบ: 0 (0%)

6.สามารถแก้ปัญหาเบื้องต้นได้ [ตัวเลือกเดียว, ต้ องตอบ]

ตั วเลือก เปอร์เซ็นต์ จำนวน

พึงพอใจมาก 36.36% 36

พึงพอใจ 61.62% 61

ไม่มีความเห็น 2.02% 2

ไม่พึงพอใจ 0% 0

ไม่พึงพอใจมาก 0% 0

จำนวนการตอบกลับ: 99 (100%)

จำนวนที่ไม่ได้ ตอบ: 0 (0%)

7.สอบถามหรือเรี ยนรู้ ด้ วยตนเองเพิ่มเติ ม [ตัวเลือกเดียว, ต้ องตอบ]

ตั วเลือก เปอร์เซ็นต์ จำนวน

พึงพอใจมาก 37.37% 37

พึงพอใจ 57.58% 57

ไม่มีความเห็น 5.05% 5

ไม่พึงพอใจ 0% 0

ไม่พึงพอใจมาก 0% 0

จำนวนการตอบกลับ: 99 (100%)

จำนวนที่ไม่ได้ ตอบ: 0 (0%)

8.สามารถปฏิบั ติ ได้มี คุณภาพ [ตัวเลือกเดียว, ต้ องตอบ]

ตั วเลือก เปอร์เซ็นต์ จำนวน

พึงพอใจมาก 37.37% 37

พึงพอใจ 60.61% 60

ไม่มีความเห็น 2.02% 2

ไม่พึงพอใจ 0% 0

ไม่พึงพอใจมาก 0% 0

จำนวนการตอบกลับ: 99 (100%)

จำนวนที่ไม่ได้ ตอบ: 0 (0%)

คะแนนความพึงพอใจโดยรวม คะแนนเต็ม 10 คุณประเมินได้เท่าไร? [คำถามปลายเปิด, ต้ องตอบ]

จำนวน

แสดงข้ อมูลตอบกลับ 99
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หน้ าหลัก พาชม คุณสมบัติพิเศษ ช่วยเหลือ คำถามที่พบบ่อย สมัครงาน

ข้ อตกลงการใช้ บริการ นโยบายความเป็ นส่วนตัว แนะนำติชม เกี่ยวกับเรา ติดต่อเรา

จำนวนการตอบกลับ: 99 (100%)

จำนวนที่ไม่ได้ ตอบ: 0 (0%)
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